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Na £IAUBEI 0 CUMMETPIKOC POPEAG TOU OXAMATOG WE TN HEBODO TNG AUETNG aKapyiag,
aKOAOUBWVTAC TA £€AG BriHaTa UTTOAOYIOUOU:
a. YTOAOYIGHOG TWV UNTPWWYV JETATXNHUATIOUOU TWV GTOIXEIWV.
B. YTOAOYIONOG TWV UNTPWWY aKAUWIAG TwV OTOIXEIWY GTO TOTTIKO cUCTNHa afovwv KABe

oTOoIXEioU.

V. YToAoyIouOS TWV UNTPWWY aKAUWIAg Twv OTOIXEIWV OTO KaBOAIKO aUOTAHA AEOVWV.

5. Mopewaon Tou OAIKOU UNTPWOU aKapyiag Tou gopéal.
YTTOAOYIOHAG TWV HETATOTHIOEWY TWV KOUBWV.

oT. YTTOAOYIONOG TWV avTIdPAoEwWY TOU QOpEQ.

. YTTOAOYIOHOG TWV EVTATIKWV HEYEBWV TwV pARdwV TOU QopEa.

Aivovtar:  Lj=5+(i-1)x0.5
Lk=6+(j-1)x0.5
Hm=4+(m-1)x0.5

E=2.1x108kN/m 2, A=130cm? |=22000cm *
q=30 kN/m , P=150kN, ATc=10°C, Ac=0.8cm

61rou j,k,m eival Ta Tpia TeAguTaia wneia Tou Ap. MnTpwou Tou @oITnTA.
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